

KRAJEVNA SKUPNOST ZGORNJA POLSKAVA

DATUM: 29.9.2021

ZAPISNIK

13. redne seje v mandatnem obdobju 2018-2021 Sveta krajevne skupnosti Zg. Polskava, ki je bila v četrtek, 23.9.2021 ob 18.30 uri v prostorih Gasilskega doma Zg. Polskava.

DNEVNI RED:

1. Ugotovitev sklepčnosti.
2. Potrditev zapisnika 12. redne seje in korespondenčne seje (ostrešje vežica).
3. Pregled prispele in odposlane pošte.
4. Potek del na mrliški vežici.
5. Potek izgradnje kanalizacije.
6. Pregled aktivnosti komisij v KS Zg. Polskava.
7. Razno.

K 1. točki dnevnega reda

UVODNI POZDRAV in UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo sveta je vodil predsednik Uroš Klajderič, ki je navzoče člane sveta KS pozdravil. Prisotni so bili: Mateja Rečnik, Franc Pišek, Dušan Kotnik, Milena Selinšek in Branko Kapelar. Simon Leskovar svoje odsotnosti ni opravičil.

K 2. točki dnevnega reda

POTRDITEV ZAPISNIKA 12. REDNE SEJE IN KORESPONDENČNE SEJE

Glede na celoten pregled zapisnika 12. redne seje in korespondenčne seje (dodatna dela k ponudbi za zamenjavo ostrešja na mrliški vežici) je sprejet

SKLEP:

Zapisnik 12. redne seje ter korespondenčne seje je potrjen.

K 3. točki dnevnega reda

PREGLED PREJETE IN ODPOSLANE POŠTE

- Nabavili smo 12 košev, katere bi namestili po zaselkih in ob sprehajalni poti med njivami.

K 4. točki dnevnega reda

POTEK DEL NA MRLIŠKI VEŽICI

- Izvedba ostrešja, strehe, fasade in montaža oken bo izvedena v predvidenem roku. Na koordinacijah so bili pregledani popisi in podana mnenja o dodatnih delih oz. spremembah:
 - zunanja talna plošča, ki je bila narejena pred nekaj leti (ob izgradnji podpornih škarp) je po mnenju nadzora ustrezna in je ni potrebno odstraniti,
 - čiščenje ostrešja z odvozom ni bilo predvideno v popisih,
 - rušenje opečnih sten z odvozom na deponijo ni bilo predvideno v popisih,
 - barva strešne opeke (ker gre za območje okoli cerkve je nujno, da je kritina opečno rdeča),
 - odpiranje oken – nadsvetloba (nad vhodnimi vrati (odpiranje harmonika) se predlaga montaža fiksnih oken, saj ni možno montirati mehanizma za odpiranje),
 - zamenjava smrekovega lesa z lepljenci (potrjeno na korespondenčni seji),
 - pozidava vratnih in okenskih odprtih ni bilo v popisih,

- odkapna pločevina ni bila v popisih.

Sprejet je

SKLEP:

Za omenjene spremembe in dodatna dela na mrliški vežici se sklenejo aneksi k osnovni pogodbi.

- Za izvedbo nadzora nad izvajanjem del na mrliški vežici se pridobijo ponudbe. Sprejet je

SKLEP:

Na osnovi najugodnejše ponudbe za izvedbo nadzora se izda naročilnica oziroma sklene pogodba.

- Za potrebe uporabe cerkve ob poslovitvah se do dokončanja del 2. faze vežice župniji pokrije del stroškov za kurjavo. Sprejet je

SKLEP:

Župniji Zg. Polskava se izplača del stroškov za ogrevanje cerkve ob poslovnih obredih.

K 5. točki dnevnega reda POTEK IZGRADNJE KANALIZACIJE

- Predsednik Klajderič je povedal, da dela potekajo v Javerniški ulici, Ulici Ob gozdu, Gubčevi ulici, na Levarju in Selah. Izvajalec in občina se še usklajujejo glede izgradnje optike, javne razsvetljave, meteorne kanalizacije, prav tako pa naj bi se po končanih delih asfaltirale vse ulice. Občina zagotavlja, da bo zagotovila sredstva, če ne iz evropskih sredstev pa iz lastnih sredstev občine.

Na koordinaciji je bilo izpostavljeno odvodnjavanje pri Gajšek v Gregorčičevi ulici. Zato je bilo krajevni skupnosti naloženo, da pregledala in označi na karti vse meteorne vode in jaške. Glede na izveden pregled meteorne kanalizacije se predlaga, da se tudi naredi geodetski posnetek. Sprejet je

SKLEP:

Izvede se geodetski posnetek obstoječe meteorne kanalizacije pri podjetju GEOFOTO d.o.o..

- Prav tako je potrebno opozoriti na občino glede meteorne kanalizacije pri šoli in vrtcu da se sanira obstoječe stanje oz. uredijo ustrezne cevi.
- Pri Pečovnikih in Keršičih v Partizanski ulici ob lokalni cesti, bi bilo nujno ob izgradnji kanalizacije urediti nov meteorni kanal.

K 6. točki dnevnega reda PREGLED AKTIVNOSTI KOMISIJE V KS

KOMISIJA ZA VODOVOD:

- Simon Leskovar je 9.6.2021 podal pisno odstopno izjavo, da nepreklicno odstopa kot predsednik in član vodovodnega odbora. Predsednik KS tako, predlaga novo formiranje komisije in sicer za predsednika Brankota Kapelarja in kot člana Dušana Kotnika.
- Sprejet je

SKLEP:

Soglasno se potrdi za predsednika Komisije za vodovod Brankota Kapelarja in člana Dušana Kotnika.

- Branko Kapelar je povedal, da se je na terenu pogledala situacija starega vodohrana. Predlaga se odmera zemljišča vodohrana in ureditev okolice (izravnava zemljine, posejati travo, urediti ograjo, betonski jašek ter parkirišče pri hidrantu). Sprejet je

SKLEP:

Uredi se odmera starega vodohrana, uredi poravnava zemljišča, postavi žičnata ograja okoli starega rezervoarja ter uredi jašek in parkirišče pri hidrantu.

- V Vinterjevi ulici bi pred izgradnjo kanalizacije želeli v lastni režiji zamenjati vodovodne cevi. Na osnovi pripravljenih popisov smo posredovali izvajalcem povpraševanje za strojna dela. Sprejet je

SKLEP:

Izvede se povpraševanje in izbira izvajalca na osnovi prejetih ponudb.

- V Javerniški ulici bi bilo sedaj ob izgradnji kanalizacije na osnovi izdelane PZI dokumentacije izvest na novo položitev cevovoda ter pri strankah urediti jaške izven objektov. Strojna dela bi na osnovi ponudbe izvedlo podjetje PONDUS, material bi nabavili pri COMI d.o.o., inštalacijska dela pa naš vodovodar Ačko Andrej. Nadzor na osnovi ponudbe izvede MIKEC d.o.o.. Prav tako bi bilo s strankami potrebno urediti služnosti za potrebe vodovoda, obenem pa morajo kupiti jašek, da se vodomer prestavi izven objekta. Omogoči se jim plačilo jaška na obroke, mi pa pokrivamo stroške overitve pri notarju. Sprejet je

SKLEP:

Strojno zemeljska-dela za vodovod na osnovi ponudbe in sklenjene pogodbe izvede PONDUS d.o.o., material se nabavi pri COMI, inštalacijska dela izvede Ačko Andrej s.p., nadzor pa MIKEC d.o.o.. Nakup jaškov je možen na obroke, strošek overitev služnosti pa pokrije KS.

- V Pohorski ulici ob regionalni cesti je bilo potrebno izvest podvrtavanje za vodovod (Pohorska ul.) ob sočasni gradnji s kanalizacijo na osnovi ponudbe. Potrdi se

SKLEP:

Izvede se podvrtavanje za potrebe vodovoda v Pohorski ulici na osnovi ponudbe.

- V Ul. Pohorskega odreda in Gubčevi ulici je potrebno zamenjati obstoječi dotrajan cevovod. Sprejet je

SKLEP:

Izvede se zamenjava obstoječega dotrajanega vodovoda v Ulici Pohorskega odreda s prečkanjem do Gubčeve ulice.

- Prejeli smo tudi odločbo o podaljšanju vodnega dovoljenja za izvir Planica.
- V Loki je potrebno očistiti vodohran s pomočjo PGD Zg. Polskava.
- V septembru so se izvedli popisi vodomernih naprav.
- Glede na dinamiko del, se predlaga, da se sproti realizirajo potrebna dela na osnovi dogovorov komisije, ki se nato potrdijo na seji.

KOMISIJA ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI:

- Predsednica Mateja Rečnik je predlagala, da pozovemo društva k posredovanju podatkov o članstvu ter realizaciji dogodkov v tem letu. Na osnovi pravilnika bomo nato izplačali dotacije za leto 2021.
- Tjaša Fifer kot naša krajanka in športnica, ki se ukvarja z motociklizmom je posredovala prošnjo za sponzorstvo. Zadevo bo obravnavala komisija in podali odločitev na prihodnji seji.

- TD KLAS bo ob 200-letnici šolstva izvedlo razstavo starin za osnovnošolce Zg. Polskave.

KOMISIJA ZA CESTE:

Pišek Franc, predsednik komisije je poročal o ugotovitvah in delu komisije:

- Na Selah (pri Selinških) se je posedel propust. Predlaga se plan sanacije v naslednjem letu.
- Na bankine ob javnih poteh je potrebno nasut gramoz.
- Na cesti pri Topolič – Rauš je potrebno nasut gramoz.
- Cesta Hajšek – Šega v Gaberniku je predvidena za asfaltiranje, vendar smo na osnovi ogleda situacije komunalne inšpektorice morali delno sanirati vozišče, ki je nato zadevo zaključila. Predsednik pa se vsekakor mora dogovoriti z občino o sredstvih in izvedbi asfaltiranja še v letošnjem letu.
- Odcep Leskovar – Topolovec se da v plan asfaltiranja v prihodnjem letu.
- Po neurju so se opravile sanacije na infrastrukturi, za kar bomo zahtevali refundiranje sredstev.
- Na nekaj odsekih je potrebno opraviti obrez drevja, ki ovira promet. Sprejet je

SKLEP:

Na osnovi prejetih ponudb se z najugodnejšim izvajalcem izvede obrez vej.

- Na Bukovcu proti Kapelarju je potrebno očistiti jašek.
- Sanirati bi bilo potrebno posedlino na Bukovcu pri Horvatu in prehod ob škarpi zavarovat z odbojno ograjo. S Skuberji pa se je potrebno dogovoriti za omogočen prehod mimo hiše za pešce.
- Sklicati sestanek za zimsko službo.
- Sanirati udarne jame.
- Na Selah se je neznan voznik zaletel v avtobusno postajališče in ga poškodoval, za kar se vloži na zavarovalnico odškodninski zahtevek.
- Ponovno se predlaga, da se sproži nadaljevanje postopka OPPN Levarje na osnovi idejne zasnove. Sprejet je

SKLEP:

Na osnovi idejne zasnove se sproži nadaljevanje postopka OPPN Levarje.

- Pri mrliški vežici pogledat glede širitve propusta z VGP g. Leskovarjem.
- TD KLAS bi želelo v prihodnosti urediti na Selah v smeri proti Selinšek nekaj solarnih svetilk, kar planiramo za naslednje leto.
- Na občino podati predlog, da bi se brežine ob lokalni cesti nad avtocesto očistile oz. odstranilo drevje, saj se opaža, da se tukaj nabirajo le smeti.

KOMISIJA ZA POKOPALIŠČE:

- Glede na nov Odlok o pokopališču moramo pripraviti stroškovnik in predlog za formiranje novih cen. Predlog za obračun grobarin 2021 je, da se obračunajo še po obstoječem ceniku.
- Za obnovitev potk na pokopališču in ob spomeniku NOB bi ob dnevu spomina na mrtve pripeljali gramoz. Sprejet je

SKLEP:

Na pokopališču se uredijo dostopne poti in nasuje gramoz okoli grobov.

K 7. točki dnevnega reda

RAZNO

Predsednik Uroš Klajderič je povedal, da se je izvedla odmera zemljišč pri Pečovnikih, kar je predpogoj za nadaljevanje postopkov za ponovno postavitve Brčevega mostu.

Sejo smo zaključili ob 21.15 uri.

ZAPISNIK SESTAVILA:

tajnica

Nevenka Mesarič

PRESEDNIK SVETA

KS ZG. POLSKAVA:

Uroš Klajderič



DNEVNI RED:

1. Ugovoritev sklepčnosti.
2. Bozilitet zapisnika 12. redne seje in korespondenčna seja (ostreže vešice).
3. Pregled prispevkov in odgovorane pošte.
4. Potek del na mliniški vezici.
5. Potek sprejema odpadkov.
6. Prazniški svetovni komitet v KS Zg. Polskava.
7. Razno.

UVODNI POZDRAV IN UGOVITEV SKLEPCNOSTI

Seja sveta je vodil predsednik Uroš Klajderič, ki je navzoče člane sveta ki pozdravil. Prisotni so bili: Matjaž Režek, Franc Ples, Duško Kotnik, Milena Selinšek in Branko Kapalar. Simon Ledlvar svoje odprtosti ni opravilil.

POTRDIŠKY ZAPISNIKA 12. REDNE SEJE IN KORESPONDENČNA SEJA

Glede na celoten pregled zapisnika 12. redne seje in korespondenčne seje (dodatni deli k ponudbi za zamenjavo ostreže za mliniški vešici) je vseeno:

SKLEPI:

Zapisnik 12. redne seje in korespondenčne seje je potrjen.

PREGLED PRISPEVKOV IN ODGOVORNE POŠTE

- Nabaviti vso 12 košev, katere bi namestili po vaseh in ob sprehajalni poti med njimi.

POTEK DEL NA MLINIŠKI VEZICI

- Izvedba ostreže, strehe, farsce in montaža oken bo izvedena v predvidenih rokih. Na koordinacih so bili pregledani popisi in podana mnenja o dodatnih delih oz. spremembah:
 - zamenjava talne plošče, ki je bila razjeda pred nekaj leti (ob izgradnji podpornih štev) je po mnenju nadzora ustrezna in je ni potrebno odstraniti.
 - čiščenje ostreže s odvozom ni bilo predvideno v popisih.
 - rušenje opornih sten s odvozom na deponijo ni bilo predvideno v popisih.
 - harva strešno upeke (kar gre za območje okoli cerkve je nujno, da je kritina spečno rači).
 - odpiranje oken - nadsvetlobo (nad vhodnimi vrati (odpiranje harmonika) se predlaga montaža fiksnih oken, saj ni možno montirati mehanizma za odpiranje).
 - zamenjava strekovnega lesa s lepljenci (potrjeno na korespondenčni seji).
 - pozidava vrstnih in okenskih odprtih ni bilo v popisih.